## Пожарная безопасность в детских садах.

патриотического Месячника В рамках военно c воспитанниками подготовительных групп детских садов № 1 «Сказка» и №2 «Кораблик» проводились профилактические мероприятия по Советского пожарной безопасности. Занятия проводились в несколько этапов. Первое занятие – игровой форме инженер пожарной безопасности ознакомительное. В ПО Л.М.Тойдыганова рассказала, что такое пожар, вместе с детьми вспомнили причины его возникновения, уделяя особое внимание, что со спичками играть очень опасно. Так же инженер РГКУ «УГПС РМЭ» в доступной форме объяснила ребятам, как правильно действовать, если все - таки пожар случиться, рассказала, что прятаться в укромные места ни в коем случае нельзя, нужно выходить на улицу наиболее безопасным путем и просить о помощи взрослых.

Второе занятие было посвящено профессии пожарного. В настоящий спортивный праздник превратилась пожарная эстафета «Юный пожарный». Ребят ждало много увлекательных конкурсов, это и сообщение о пожаре по номеру телефона «101». Потом надо было добраться до места пожара, преодолевая препятствия, спасти пострадавших, тушить пожар, для этого дети переносили воду маленькими ведерками из больших, сбивали мячами кегли, надевали каску пожарных и маленькими огнетушителями имитировали тушение возгорания. После ликвидации пожара надо было разобрать завалы, для этого на грузовиках перевозили строительные кубики. Весело и интересно пролетело время, в завершении мероприятия ребятам показали мультфильмы на противопожарную тематику «Уроки осторожности от тетушки Совы».

Л.Тойдыганова инженер по пожарной профилактике РГКУ «УГПС РМЭ» по Советскому району



